

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.04.2024 Numéro de publication: HR02-1005999847

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hymotek Wealth Management GmbH, Zug, nouveau Hymotek Wealth Management Sàrl, Gilly

Hymotek Wealth Management Sàrl (Hymotek Wealth Management GmbH) Route du Pavillon 2 1182 Gilly

Jusqu'ici Hymotek Wealth Management GmbH Translation(Hymotek Wealth Management Sàrl)

Hymotek Wealth Management GmbH, précédemment à Zug, CHE-495.827.448 (FOSC du 05.10.2017, p. 0/3791449). Rappel historique: la situation légale étant rétablie, la dissolution de la société est révoquée conformément à l'art. 153b al. 3 ORC. Statuts modifiés le 11.03.2024. Siège transféré à Gilly. Nouvelle adresse: Route du Pavillon 2, 1182 Gilly, c/o Raphaël Quiblier. Nouvelle raison de commerce: Hymotek Wealth Management Sàrl (Hymotek Wealth Management GmbH). Nouveau but: la société a pour but la conception et la réalisation de projets de construction et de rénovation, de même que toutes prestations de service dans les domaines de la construction et de l'immobilier. La société peut: exercer toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière, en rapport direct ou indirect avec son but; créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; accorder des prêts ou des garanties à des associés ou des tiers, si cela favorise ses intérêts. Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital social: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Nouvelles formes des communications aux associés: par courrier postal ou par courriel. Associé-gérant avec signature individuelle: Quiblier Raphaël, de et à Gilly, avec 200 parts de CHF 100. Selon déclaration du 16.12.2015, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 6738 du 27.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 193, Date: 05.10.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud